

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	«Послуги з щоденного передрейсового медичного огляду водіїв транспортних засобів»
2	Код за класифікатором ДК 021:2015 (CPV)	85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги
3	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
4	Ідентифікатор закупівлі	UA-2025-01-24-003606-a
5	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.</p> <p>Мета медичного огляду водіїв транспортних засобів - визначення стану їх здоров'я, який дозволяє безпечно керувати транспортним засобом, або виявлення ознак тимчасової їх непрацездатності (патологічне підвищення частоти тиску, артеріального тиску вище вікових норм, виявлення алкоголю в повітрі, що видихається, та інших ознак алкогольного сп'яніння чи сп'яніння іншого походження, наявності скарг на симптоми хвороби, що перешкоджають керуванню транспортним засобом).</p> <p>Послуги мають надаватись відповідно до «Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 31.01.2013 № 65/80, що здійснюються лікарями лікувального профілю та/або молодшими медичними працівниками з медичною освітою за спеціальністю «сестринська справа», «лікувальна справа».</p> <p>Специфікація однієї послуги:</p> <ul style="list-style-type: none">- збір анамнезу;- проведення проби на алкоголь у повітрі, що видихається, одним із методів, визначених Міністерством охорони здоров'я України;- вимірювання температури тіла (за потреби);- вимірювання частоти скорочень серця;- вимірювання артеріального тиску; <p>- огляд та опитування водія медичним працівником.</p> <p>Результат проведеного щоденного (щозмінного) передрейсового медичного огляду фіксується медичним працівником в Журналі щозмінного передрейсового медичних оглядів водіїв з висновком про придатність або непридатність водія до керування транспортним засобом на протязі даної робочої зміни. Також, у дорожньому листі медичним працівником робиться запис про результат контролю стану здоров'я</p>

		<p>водія автотранспортного засобу та проставляється відповідний штамп.</p> <p>Інші технічні, якісні характеристики предмету закупівлі зазначені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.</p>
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	114 000, 00 грн. (сто чотирнадцять тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами та попередніми договорами.</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося шляхом проведення моніторингу цін за допомогою пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на аналогічні послуги, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозоро» в межах наявних кошторисних призначень.</p> <p>Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2025 рік Київської митниці за КЕКВ 2240.</p>

Уповноважена особа

Юлія СТОРОЖИК

Начальник господарсько-експлуатаційного відділу управління адміністративно-господарської діяльності

Євген КУСТОВСЬКИЙ